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Következik a közúti közlekedéssel kapcsolatos témakör. Itt emlékeztetni szeretném a 
bizottságot, hogy már többször felmerült itt napirendi pontként az egyablakos rendszernek a 
bevezetése. Vélhetıen e törvényjavaslat lehetıséget és feltételt teremt ahhoz, hogy az 
egyablakos rendszer létrejöjjön: a zöldkártya, mőszaki és eredetiségvizsgálattal kapcsolatos 
témakörökben. Ez egyben azt a változást is eredményezi, hogy a közlekedési hatóság teljes 
körő irányítása alapján mőködik ez az egész rendszer. Az látható a törvényjavaslatból, hogy a 
lábakat most alapozták meg ebben a törvényben, amely a végrehajtási rendeletekhez 
szükséges.  

Tehát a lényege ennek az egész törvénynek az egyszerősítés és az idıtakarékosság az 
állampolgárok részére a különbözı gépkocsival kapcsolatos eljárások során.  

Megkérdezem a kormányt. Ha nem tud erre válaszolni, a közlekedési tárcától van itt valaki? 
(Jelzésre: Igen.) Kérem, hogy üljenek oda.  

Legyen szíves bemutatkozni. Az elıterjesztéssel kapcsolatosan kérem a véleményét.  

BARNA PÉTER (Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium): Barna Péter 
fıosztályvezetı vagyok.  

Az elıterjesztés valóban arra irányul, amit elnök úr összefoglalt. Így január 1-ig tervezzük 
kiadni az elıkészített olyan miniszteri rendeleti szintő szabályozást, amelyik alapvetıen a 
részletszabályokat tartalmazza, tehát, hogy mőködıképesen egyablakossá lehessen tenni a 
gépjármővekkel kapcsolatos rendszert. Ez túl azon, hogy az állampolgárok számára az 
idıráfordítás, költségráfordítás okán egy kedvezı változás kíván lenni, ezen túlmenıen a 
közlekedési hatóságnak is megfelelı finanszírozást fog tudni biztosítani, tehát egy hatékonyan 
jól mőködı rendszert terveztünk, aminek a törvényi lábáról van itt most szó.  

ELNÖK: Köszönöm szépen. Van-e kérdés képviselıtársaim. Ha valami nem világos, most 
tegyék fel képviselıtársaim a kérdést. (Nincs jelzés.) Nincs kérdés.  

Szavazásra teszem fel. Aki egyetért a bizottsági módosítóval, kérem, szavazzon! (Szavazás.) 
Megállapítom, hogy a bizottság többsége elfogadta.  

 


